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Освіта – у 2006 році закінчив Полтавську державну аграрну академію 

за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва». 

Аспірантура – без відриву від виробництва у 2006-2009 роках навчався 

в аспірантура у Інституті свинарстві ім. О. В. Квасницького за спеціальністю 

06.02.01– розведення та селекція тварин. 15 грудня 2015 року у спецраді 

К.020.70.01 Інституту свинарства та АПВ захистив кандидатську дисертацію 

на тему: “Аналіз генетичної структури різних порід і типів свиней та 

встановлення зв'язку ДНК-маркерів з продуктивними ознаками свиноматок”.  

Докторантура – з грудня 2021 навчаюся в докторантурі Інституту 

свинарства та агропромислового виробництва НААН . Тема дисертаційної 

роботи: “Генетична структура популяцій свиней різного напряму 

продуктивності за локусами кількісних ознак та перспектива їх використання 

в маркерній селекції”. 

Досвід роботи: 

грудень 2006р. – січень 2009р. – молодший науковий співробітник 

Інституту свинарстві ім. О.В. Квасницького  

січень 2009р. – березень 2016р.–  науковий співробітник Інституту 

свинарства та агропромислового виробництва  

квітень 2016р. по теперішній час – старший науковий співробітник 

Інституту свинарства та агропромислового виробництва  

Підвищення кваліфікації /стажування – стажування в UdL, IRTA 
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Іспанія по програмі «EXCELMEAT» “Дослідження експресії генів та 

експериментальні генетичні розробки” (березень 2014р.)  

Інститут розведення і генетики тварин ім. В.М.Зубця за темою

“Освоєння нових методів ДНК типування, обробки та аналізу даних”. 

Посвідчення №74 від 2 квітня 2012 року. 

Публікації – 51 наукова праця та 1 патент на корисну модель. 

Обов’язки – член вченої ради Інституту свинарства та 

агропромислового виробництва (з червня 2020 року по теперішній час)  

Член редакційної колегії міжвідомчого тематичного наукового 

збірника «Аграрний вісник Причорномор’я». 

Член редакційної колегії міжвідомчого тематичного наукового збірника 

«Свинарство». 


